5Lk 5.9 Afelol Sl 4 SOl A48 Tofolat

B
:



® 2x-2y



D a’-a

@ 2a®-ab

@ 2a®+a

® 2a® + ab

® 2a%>-b



= oA &A% (2, 3) ol st He LA A2 B 2 IR

1
@y:—§x+4 ©y=2x-1

®© y=ax—-2a+3 ® y=2x+3

® 4 7| @ 37 @ 274 @ 17 ® 074



- 1
5y HAASL W, DAY Sxt 1y -5=0 9 S BE 3

B2

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



op

e ek o}

]

S

luf
-
—_
1jo
oo
o
o
it
ol
=
Hoom
o5 o
o H
S
o
T or
= =
oo 12_|
o =
el °
B o
Nlay Mm
N o o
Lﬂt H ome
1j0 A_l dﬂ_
© ©)



DO x2+3>1
® x+2x>3x

® 2x+3>2x-1

@ 2x+2<2(x-1)

@ 2x2-2x<1



o] &2 o2 A2
@D 0.555--- = 0.55

@ 1.030303--- = 1.03
® 0.0060606 - - - = 0.006 @ 8.020202--- = 8.02
® 7.23434--- = 7.234






10. (2x+1)(5x+A) =10x> + Bx-2 & W, A + B 9] gr-2?

® -10 @ -5 ® -1 @ 1 ® 5



11, (2x-3)(2x+y-3)= A7H AL22

® 4x>-6x-3y+6 @ 4x% -12x+2xy -3y +6
® 4x> - 12x+2xy -3y +9 @ 4x®> -12x +6xy -3y +9

® 4x> - 12x+4xy -3y +9



12, 2x(x—1) = 3x(2x - 3) - (=72 + x - 2) & 7FH3] P2

® 3x24+6x+2 @ 3x2-6x+2 ® 3x24+6x-2

@ -3x2+6x+2 ® 3x2-6x-2



bx—6y=a-1---©
3Hjeta & ufl, ¢ O] gk2 Fstoiet

13. A4 {"‘4y:1"'@ £ kst 1 o] Zlol y 9] ko)



,ab

SH
=

(a, b) BF1L

=
=

o

3x—y=5x+4=x+y+89

34
()

of 27

&

Ay

14.

@ 2 ® 4

@0



15.

Aol A Hio] 3 Q1T vl 4 91H0] 7A-L 16000 Yol
H2o] 5 Alio] 7AE 2 4 ABo] A7} 2k gy @o

Qi e 2 Qlite] 72 ) g Fofoda,

Be @

A,
|



16. oL FxFo| @ Enfolel 5827t mE 15 thr ook, vig] 2
Al E ek Y R 50 folet. @ EHfol= B tfelA] etoqat,

B of



17.

ol stw o] Zhd AA shA 4= 800 o)t By Eotiol 5%
AT SIS 10% F7Heke] 14 ol 9tk o] et
o} ofshS] 42 Fobs WAL (B, x i 2 o] debge] 4
y = 2hde) ojshel 4
x4y =800
@ { 5 10
—x+-—y=-14
100" " 100
x4y =800
@ { 5 0.,
100"~ 100
x4y =800
© 15 110 786
“100" T 1007 T
x+y=23800
© Q105 110 814
100"~ 100
{x +y =800
Tl 40—
“100" T 1007



@ x-2>3x

@ 2x<5

@ 3-2x>2x+15

©) g>x+1

® 2(x+3)=0



19.

BSA50B-x)>22x-1

@ 171

@ 271

® 371

@ 471



4x-2>3x-5

14+2x>3x+2

M{

-
1
T

H =
AHES

A~
T

@ 174 @ 274 @ 374 ® 4 7

® o7}



314 17x>-2

—

A
>

4(1-2x) > 16



22, FSA x-1<3x-7<14-x 9 5 FolA 452 s 2B 7HUA

Fotofet.

B e 7



skel 4

o}, a7} 30 ©]

s

@ a=21,b=17

®a=17 b=10

@ a=21, b=10

® a=14, b=10

® a=10, b=21



24.

@ x+ frEgelth

@ =gt 250]H,

® 1000x — 100x = A4=o]tt,
@ x = 1.0520]t}.

P 521
® 25 UehiE o ol

oS 844 x = 1.05252--- o] i oh-& A F 2
AR STA=L; Y

A]

&2

rlo
~
o




o

e e

rlo

25. A=0.321,B=0321,C=0321 4 o, o} =

@O C<A<B @ A<B<C ® B<C<A

@ C<B<A ® A=B=C



1784 x+0.07 = 0.4 ©] S5 FopH?

11
®% @ =



27.

a=2"1d 0, 16" & q o T3 A o2 Yehd A

O 8a3

@ 8a*

® 16a®

@ 16a*



28. 3<a<7 —-4<b<-19 W, a-b2 HYE?

D -2<a-b<11 @ 1l<a-b<8
® -3<a-b<11 @ -7<a-b<8§

® -1<a-b<11



o o1

£ = g2 I JRSHE AAS x O] G2 TFoto] B Fstol

L



